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Compte rendu du Conseil Municipal 
du samedi 28 mars 2026 

 

Présents : MM. MME CANFORA Mario, CUQUEMELLE Jean-
François, DOUCET Cécile, BORDES Gilbert, CHAUVIN Bernard, 
OSMONT Martine, MERIGOT Julia, ROULAND Marion, 
TERRASSIER Kevin, PATAUD Patrice 
Procurations :  
Excusés : MAZIERES Danièle 
 

Le quorum est atteint. Le Maire, Mario CANFORA, déclare la séance ouverte à 9 h 10. 
Désignation du secrétaire de séance : M. Bernard CHAUVIN 

1. Approbation du procès-verbal du 21 mars 2026 
Le PV est approuvé avec 1 abstention (PATAUD Patrice) et 9 voix pour par les membres présents 

lors de la séance du 21 mars 2026. 

2. Indemnité de fonction du maire 
L’attribution de cette indemnité est approuvée à l’unanimité. 

3. Indemnité de fonction des adjoints au maire 
L’attribution de cette indemnité est approuvée à l’unanimité. 

4. Délégations consenties au maire par le conseil municipal 
Ces délégations consenties au Maire sont approuvées à l’unanimité. 

5. Autorisation de poursuite par le comptable public 
Monsieur le Maire, Mario CANFORA, propose aux membres du Conseil municipal de donner au 
comptable une autorisation permanente et générale de poursuites pour la mise en œuvre 
d’opposition à tiers détenteur et de saisies. 
La proposition du Maire, Mario CANFORA, est adoptée à l’unanimité. 

6. Remboursement des frais de déplacement des élus 
Le Maire, Mario CANFORA, rappelle que les membres du conseil municipal peuvent prétendre, 
sur présentation de pièces justificatives, à la prise en charge des frais de transport qu’ils engagent à 
l’occasion de leurs déplacements hors du territoire de la commune. 
Cette disposition est approuvée à l’unanimité. 

7. Désignation des délégués de la Commission Locale d’Evaluation des Charges Transférées 
au sein de la Communauté de Communes Creuse Sud-Ouest 
Le Maire, Mario CANFORA, propose de désigner 1 titulaire, M. Jean-François CUQUEMELLE 
et 1 suppléante Mme Marion ROULAND. 
Ces désignations sont approuvées avec 1 abstention (PATAUD Patrice) et 9 voix pour. 

8. Désignation des délégués du Syndicat Départemental des Energies de la Creuse 
Le Maire, Mario CANFORA, propose de désigner 2 titulaires, M. Mario CANFORA et Mme 
Martine OSMONT et 2 suppléants MM. Jean-François CUQUEMELLE et Gilbert BORDES 
Ces désignations sont approuvées avec 1 abstention (PATAUD Patrice) et 9 voix pour. 

9. Désignation du délégué du Syndicat mixte du P.N.R. Millevaches en Limousin 

Le Maire, Mario CANFORA, se propose pour assurer cette délégation 

Cette désignation est approuvée avec 1 abstention (PATAUD Patrice) et 9 voix pour. 
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10. Désignation des délégués à l’association des Communes Forestières 

Le Maire, Mario CANFORA, propose de désigner 1 titulaire, M. Mario CANFORA et 1 suppléant 

M. Bernard CHAUVIN. 

Ces désignations sont approuvées avec 1 abstention (PATAUD Patrice) et 9 voix pour. 

11. Désignation des délégués du S.D.I.C. 23 

Le Maire, Mario CANFORA, propose de désigner 1 titulaire, M. Jean-François CUQUEMELLE 

et 1 suppléant M. Gilbert BORDES 

Ces désignations sont approuvées avec 1 abstention (PATAUD Patrice) et 9 voix pour. 

12. Désignation du délégué du Comité National d’Action Social 

Le Maire, Mario CANFORA, propose de désigner 1 titulaire, Mme Marion ROULAND 

Cette désignation est approuvée avec 1 abstention (PATAUD Patrice) et 9 voix pour. 

13. Désignation du correspondant défense 

Le Maire, Mario CANFORA, propose de désigner 1 titulaire, M. Gilbert BORDES. 

Cette désignation est approuvée avec 1 abstention (PATAUD Patrice) et 9 voix pour. 

14. Désignation des délégués du Syndicat des Monards 

Le Maire, Mario CANFORA, propose de désigner 2 titulaires, Mme Cécile DOUCET et M. Mario 

CANFORA et 2 suppléants Mme Martine OSMONT et M. Gilbert BORDES. 

Ces désignations sont approuvées avec 1 abstention (PATAUD Patrice) et 9 voix pour. 

15. Désignation des membres de la Commission d’appel d’offre 

M. Mario CANFORA propose de désigner 5 élus : MM., MME Mario CANFORA, Jean-François 

CUQUEMELLE, Cécile DOUCET, Gilbert BORDES, Kévin TERRASSIER. 

Ces désignations sont approuvées avec 1 abstention (PATAUD Patrice) et 9 voix pour. 

16. Désignation des membres des diverses commissions communales 

Le Maire, Mario CANFORA propose de désigner pour siéger dans les diverses commissions : 

Commission des bâtiments : les élus MM., MME Mario CANFORA, Bernard CHAUVIN, Marion 

ROULAND, Cécile DOUCET et 1 membre hors Conseil : M. Michel TRUFFY 

Ces désignations sont approuvées avec 1 abstention (PATAUD Patrice) et 9 voix pour. 

Commission de la Voirie : les élus MM., MME Mario CANFORA, Gilbert BORDES, Cécile 

DOUCET, Bernard CHAUVIN et 1 membre hors conseil : M. Jacques JAMILLOUX 

Ces désignations sont approuvées avec 1 voix contre (PATAUD Patrice) et 9 voix pour. 

Commission des finances : les élus MM., MME Mario CANFORA, Jean-François 

CUQUEMELLE, Cécile DOUCET, Gilbert BORDES 

Ces désignations sont approuvées avec 1 abstention (PATAUD Patrice) et 9 voix pour. 

Commission du lien social : les élus MM., MME Mario CANFORA, Julia MERIGOT, Kévin 

TERRASSIER, Danièle MAZIERES, Marion ROULAND et 1 membre hors conseil : Mme Emilie 

PATEYRON 

Ces désignations sont approuvées avec 1 abstention (PATAUD Patrice) et 9 voix pour. 

Commission de la Forêt communale : les élus MM., MME Mario CANFORA, Jean-François 

CUQUEMELLE, Gilbert BORDES, Martine OSMONT et 1 membre hors conseil M. Sébastien 

GROS 

Ces désignations sont approuvées avec 1 abstention (PATAUD Patrice) et 9 voix pour. 
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Le 1er adjoint, Jean-François CUQUEMELLE prend la parole pour préciser que lors de la 

constitution des commissions communales Tous les conseillers élus ont été sollicités pour intégrer 

les commissions de leur choix. Seulement 10 d’entre eux ont répondu favorablement. 

Les questions à l’ordre du jour ayant toutes été abordées, Le Maire, Mario CANFORA, lève la 

séance à 9h34. 

 
 
 

         Le secrétaire de séance, 
         Bernard CHAUVIN 


